

Мошенники начали представляться инкассаторами

С новой схемой мошенничества могут столкнуться тамбовчане. Телефонные аферисты представляются сотрудниками Банка России и сообщают человеку, что хакеры атакуют его банковские счета.

Единственный способ спасти деньги — якобы немедленно снять их и бесплатно передать «инкассатору», который отвезет для временного хранения на защищенном от мошенников счете. На самом деле вместо «инкассатора» приезжает курьер-подельник, который исчезает вместе с денежными средствами.

«Сотрудники Банка России никогда не обзванивают людей, не открывают им счета и не убеждают куда-либо переводить деньги. И уж тем более не присылают за ними курьеров или инкассаторов», — прокомментировал заместителя начальника отдела безопасности тамбовского отделения Банка России Андрей Башканков.